

下周四開鑼 一蚊贏500罐鮑魚 美食博覽多新口味 「茅台平替」初登場



◀有展商推出「\$1蟹逅鮑魚」活動，參加者有機會獲得500罐即食鮑魚。 ▶有參展商推出多款一元產品，歡迎市民搶購。

由貿易發展局主辦的第34屆「美食博覽」將於下周四（15日）一連五日在灣仔會展中心舉行，同場將舉辦「香港國際茶展」等四個大型展覽，合共超過1840個參展商，其中逾700個展商參加「美食博覽」。

有海味店今年首次推出熟食，鮑魚撈麵場內試食價30元。有首次參展的貴州白酒商帶來「茅台平替」，認為近年茅台酒與咖啡、甜品聯名，受年輕人追捧，兩地交流增加亦讓港人對茅台的接受率上升，看好銷情。有參展商推出純素咖啡酒，預計可吸引大批素食者，客流暢旺。

大公報記者 劉碩源（文、圖）

「美食博覽」同場將舉辦四項大型展覽，包括「美與健康生活博覽」、「家電·家居·博覽」，以及於8月15日至17日舉行的「美食商貿博覽」、「香港國際茶展」。由現代化中醫藥國際協會聯同貿發局、十大科研機構合辦的「國際現代化中醫藥及健康產品會議」亦於8月15日及16日舉行，為業界提供專業中醫藥最新資訊。

推純素「冷泡椰奶咖啡酒」

「美食博覽」設有公眾館和尊貴美食區，超過30多個品牌參與，有名廚烹飪示範，入場人士有機會試吃名廚烹飪的美食佳餚。參展商紛紛推出優惠，安記海味的「\$1蟹逅鮑魚」活動，展覽首日的頭九位參觀人士參加遊戲勝出，可獲得500罐即食鮑魚，落敗組亦可獲得150罐鮑魚。冠華食品為首日指定時段的首20位客人，提供一元限時任鐘任拎水泡餅的優惠活動。

多個展商推出新產品。Eagle Wine Store今年再次帶來愛爾蘭奶油酒，以及符合素食標準的「冷泡椰奶咖啡酒」，不含動物成分，適合素食者。公司創辦人Rover Chan表示，本港素食者數量龐大，具有市場開發潛力，相信全素咖啡酒可增添選擇，吸引大批素食者光顧，預計展會期間客流暢旺。

首次參展的貴州茅壘坊酒業，推出四款醬香型白酒，該公司董事總經理林劍鋒形容是「茅台平替」，口味與貴州茅台酒相近，價格較茅台便宜，「近年茅台酒通過和咖啡、甜品聯名的方式，得到不少年輕人的歡迎，通關之後，香港不少人到內地遊玩，接觸這些商品，相信對醬香型白酒的接受度提高不少。」他說內地和香港的頻繁交流，白酒可更多出現在商務場合，相信有助帶來可觀的商業訂單。

大會今年首次推出跨展主題日，分別推廣南北美食、美酒佳釀、日韓文化及身心健康。8月16日的「Happy Friday」主題日，星級調酒師將即場示範無酒精飲料調配，另有名廚擺盤演示等表演，在尊貴美食區的多個展商將推出優惠價供入場人士試飲美酒，例如一元試飲大吟釀。

國際茶展 賞嘉道理產品

8月17日向公眾開放的「香港國際茶展」，除了斯里蘭卡、福建、湖南展館，今年新增港九茶業行商會展館，入場人士有機會品嚐嘉道理農場暨植物園的本地有機茶葉、福建的武夷岩茶。當日早上設有免費試飲得獎名茶，入場人士可感受名茶韻味；「國際及大灣區金茶王（港式奶茶）香港決賽」也在當日舉行。

美食博覽門票30元，旅客門票20元，追加10元可參觀尊貴美食區，並設有上午或晚間進場的10元優惠（詳見表）。貿發局副總裁張淑芬表示，旅客享有門票優惠，可通過支付寶等網上平台購買門票，希望吸引更多旅客過來香港消費。



▲大埔振興肉丸的攤位設有九龍城寨打卡裝置，期能吸引市民光顧。

首推清真驗證食品開拓市場

【大公報訊】記者劉碩源報導：美食博覽、美食商貿博覽今年新增清真食品和飲品標誌，超過90家展商展示世界各地的清真食品，除了泰國展商的炸紫菜和印尼展商的咖啡外，亦有來自其他產地的清真食品，例如日本三重縣的鯛魚、韓國的即食粉絲，墨西哥的龍舌蘭仙人掌蜜等。

復興（香港）貿易是出售清真食品的展商之一，推出的一款曲奇餅是持認證的清真食品。該公司行銷經理鄧琳軍表示，清真食品在香港受到不少市民歡迎，市場龐大，

認為清真認證是在額外添加一份價值。今年展覽新設清真認證標籤，有助展商宣傳產品，亦可向香港人宣傳清真食品文化。她說疫情之後，市民更願意嘗試新事物及外出購物，且暑假過半，市民外出遠行的熱度或有所下降，預計今年參觀人潮較去年多，銷情亦會有增長。

貿發局副總裁張淑芬表示，展商參展時須簽署承諾書，當中表明如展商本身持清真食品認證，才可向大會申請標誌。如申請了標誌卻未能履行要求，大會將按規例處理。

城寨打牛丸裝置供打卡

【大公報訊】記者劉碩源報導：早前大熱的港產電影《九龍城寨之圍城》，吸引不少市民與旅客希望了解九龍城寨的各種元素。美食博覽參展商之一「大埔振興肉丸」也緊貼熱潮，將在會場展示該公司當年在九龍城寨以鐵棒捶打牛丸的主題打卡裝置，吸引入場人士。

該公司助理銷售及市場經理郭芷穎表示，「大埔振興肉丸」1967年於九龍城寨創立，以鐵棒捶打牛肉造肉丸的傳統手法而聞

名。今次展場內推出鐵棒捶打牛丸主題打卡裝置，入場人士參加打卡活動後，可獲得因為該電影而翻紅的八、九十年代經典零食「眼鏡朱古力」。

郭芷穎表示，政府早前就電影為本地文化做了不少相關宣傳，是次參展希望通過打卡活動，乘熱度讓市民及旅客體驗到地道美食、了解傳統技藝。

她預計，在電影熱潮及全天候試吃活動的推動下，今年銷情將比去年有所上升。

美食博覽部分優惠價

優惠產品	價格	名額	攤位
原隻加熱熟雞	\$1	8月15日首20名客人	五豐行
遊戲大獎獨取500罐即食鮑魚	\$1	8月15日首9名客人	安記海味
咖喱粗醬（一樽）	\$1	8月15至18日，下午3時起每日首18名客人	魚陣營
油封鴨腩一隻	\$1	8月15至18日，每日下午3時，首10名客人	Gooday
限時任鐘任拎水泡餅	\$1	8月15日，上午11時15分，首20位客人	冠華食品

美食博覽部分特色商品及價格

產品	零售價	展會價	攤位
急凍金牌佛跳牆	\$196	任選兩盒 \$138	安記海味有限公司
福袋套裝：保溫袋、酸菜魚、藤椒魚、鮫魚餅和脆魚	\$280	\$238	卓亞國際食品有限公司
Allgot韓式紫菜飯卷	\$28	\$55 (3件)	佳富高企業（亞洲）有限公司
港式手工奶茶	\$30	\$75 (三支)	金二少有限公司

美食博覽詳情

日期：8月15至19日
 時間：上午10時至晚上10時（8月19日開放至傍晚6時）*
 地點：香港會議展覽中心
 票價：
 • 30元*（追加10元，可參觀同日尊貴美食區，8月14日或之前購買套票售價36元）
 • 上午、晚間進場優惠價10元（8月15、16及19日中午12時前入場；8月15日-18日晚上6時後入場）
 • 訪港人士票價20元，包尊貴美食區套票為30元（需出示有效旅行證件購票）
 • 3歲或以下小童及65歲以上長者免費入場；傷健人士票價10元
 • 公眾人士使用8月17日之門票，可於當日參觀美食商貿博覽及香港國際茶展
 *每日展覽會關閉前45分鐘終止參觀人士進場
 資料來源：貿易發展局

國慶維港開心跑 歡迎穿華服參賽

今年是中華人民共和國成立75周年，特區政府會舉辦多項慶祝活動，康文署昨日宣布，將於9月22日（星期日）舉辦「國慶維港開心跑」（見圖），在中環海濱長廊至灣仔臨時海濱花園一帶舉行，全長5公里，750名額將於明日開始接受報名。參加者可以悉心打扮，穿着華服或配合國慶元素的服裝參賽，角逐「最佳華服風格獎」！

康文署說，「國慶維港開心跑」讓市民與家人共敘天倫，或與摯友同享歡慶時光，共賀國慶；一面欣賞維港兩岸的秀麗景致，一面見證社會繁榮昇平的美好風貌。

比賽當日預計上午7時50分起跑，比賽時限1小時30分鐘。參加者必須年滿14歲，每人可獲紀念T恤，跑畢全程可獲紀念獎牌乙個及其他禮品。「最佳華服風格獎」設有冠、亞、季軍三個獎項，頒予全場以華服打扮且獲得評分最高的3名個人參加者，評分標準包括是否配合國慶元素、能否提升熱鬧氣氛，以及有否使用環保素材。

鄭晴提提你，明日（8日）上午8時30分起，可透過SmartPLAY流動應用程式、

SmartPLAY網頁或智能自助服務站免費報名，名額先到先得，額滿即止。

除了開心跑外，當日上午10時至下午1時，在中環海濱及添馬公園一帶亦有嘉年華，免費入場。



康文署健身室月票 11月起須用SmartPLAY訂位

康樂及文化事務署的健身室將於9月1日起推出新安排，月票預售期由90天改為30天，月票有效期維持不變；由11月1日起，月票持有人須透過SmartPLAY預訂7日內的健身室段節，每日可預訂節數不限。

現時，健身室月票持有人須直接前往健身室，以先到先得方式登記使用健身室設施，如入場配額已滿，月票持有人須在現場排隊等

候。康文署表示，為減少在場排隊輪候，月票持有人將須透過SmartPLAY預訂健身室段節。

同時，有別於其他康體設施的預訂安排，無論使用者持有月票或時票，預訂健身室設施第7天的段節一律由上午8時開始，即11月1日上午8時起，可以先到先得方式預訂11月7日的段節。

已預訂健身室段節的使用者，可在預訂段節開始前15分鐘內，在設於健身室外的自助簽場機，使用香港身份證正本登記使用設施，並可一次過登記已預訂的相連段節。

若預訂後無法到場登記或充分使用已預訂的段節，需盡早取消已預訂的段節，使用者最遲須於預訂段節開始前一天透過SmartPLAY系統取消該段節的預訂。

維港泳11·10舉行 首設「同行者」安排

今年的「新世界維港泳2024」將於11月10日舉行，主辦方中國香港游泳總會昨日表示，今年比賽名額共4000個，分為「優悠組」和「競賽組」，報名期由昨日至今本月26日。今年比賽由灣仔金紫荊廣場公眾碼頭出發，以尖沙咀星光大道為終點，「優悠組」首設「同行者」出發安排，參加者可以選擇與另一名泳手在同一時段下水，讓泳手可以與親友一同出發，為活動帶來開心正能量。

同時，「亞洲公開水域游泳錦標賽」將會同場舉行，是事隔12年再在維港上演，每個亞洲國家或地區最多可派出3男3女出戰，賽道長約5公里。

泳總會會長王敏超表示，「亞洲公開水域游泳錦標賽」重來，令此香港年度游泳盛事重新踏上國際體壇舞台。

城巴加薪3.6% 推「子女婚假」

打工仔包括鄭晴最關注每年的加薪幅度，近年企業「請人難」，紛紛推出不同的福利，吸引與挽留人才。城巴昨日宣布，全體員工整體加薪3.6%，並推出「子女結婚假」，讓員工與子女同慶人生大事。

城巴表示，前線員工包括全職車長和維修人員，今年繼續享有加薪最低保障安排，最少加薪810元，計及最低加薪保障後，平均加薪幅度為3.86%。前線員工的加薪生效日期為9月1日，非前線員工將如期進行年度工作表現評核，按表現於明年1月調整薪酬。